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Результаты анкетирования 

по оценке обучающимися Российского университета кооперации 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса по осваиваемым программам дополнительного 

профессионального образования 

(июнь 2023 года) 

 

В июне 2023 года в Российском университете кооперации было проведено 

анкетирование обучающихся Российского университета кооперации об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса по осваиваемым программам дополнительного 

профессионального образования, в котором приняли участие 69 респондентов, 

из них: 59,4% − лица женского пола и 40,6% лица мужского пола. 

 
Среди опрошенных 52,2% − лица в возрасте от 31 до 40 лет; 26,1% − лица 

старше 41 года и 21,7% − лица в возрасте от 21 до 30 лет. 

 

 
 

Из общего числа респондентов 50,7% обучались по программе 

дополнительного профессионального образования продолжительностью от 72 до 

249 часов; 29% − по программам продолжительностью от 16 до 71 часа; 14,5% − 

по программам продолжительностью от 250 до 499 часов и 5,8% − по 

программам продолжительностью свыше 500 часов. 
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Из общего числа опрошенных респондентов 68,1% обучались по 

программам профессиональной переподготовки и 31,9% по программам 

повышения квалификации. 

 
Мотивацией для получения дополнительного профессионального 

образования для обучающихся послужили: самообразование (43,5%); смена 

профессиональной сферы деятельности (37,7%); перспективы карьерного роста 

(30,4%); возросшие требования к уровню профессиональной подготовки (26,1%); 

возросшие требования к уровню профессиональной подготовки (26,1%); 

распоряжение руководителя (17,4%); перспектива повышения уровня заработной 

платы (17,4%); аттестация (7,2%); нормы законодательства о сроках повышения 

квалификации (4,3%). 
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71% опрошенных удовлетворены организацией учебного процесса по 

осваиваемой программе дополнительного профессионального образования; 

24,6% − частично удовлетворены; 1,5% − частично не удовлетворены, 1,4% − не 

удовлетворены и 1,5% затруднились ответить. 

 
72,5% опрошенных удовлетворены уровнем компетентности 

преподавателей; 17,4% − частично удовлетворены; 1,5% − частично не 

удовлетворены, 1,4% − не удовлетворены и 7,2% затруднились ответить. 

 
65,2% респондентов отметили соответствие содержания выбранной 

программы своим ожиданиям и потребностям; 24,6% указали − частично 

соответствует; 7,2% − частично не соответствует; 1,5% − не соответствует и 1,5% 

затруднились ответить. 
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В качестве программам дополнительного профессионального образования 

по которым обучающиеся хотели бы пройти обучение в дальнейшем указаны 

такие как: Медиация, Менеджмент, Управление персоналом, Сфера закупок, 1С 

Бухгалтерия, IT технологии, Создание сайтов, Охрана труда, делопроизводство, 

Педагог-психолог, Таможенное регулирование, Иностранный язык (английский), 

Бизнес аналитика, Логистика и другие. 

76,8 % опрошенных удовлетворены комфортностью средой пребывания в 

Университете (наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений; санитарное состояние помещений 

организации); 5,9% − частично удовлетворены; 1,4% − частично не 

удовлетворены и 15,9% затруднились ответить. 

 
34,8% опрошенных оценили качество обучения по осваиваемой программе 

дополнительного профессионального образования в целом как высокое, 52,2% − 

как хорошее; 11,6% − как удовлетворительное и 1,4% затруднились ответить. 

 
75,4% опрошенных респондентов в дальнейшем планируют обучатся в 

нашем Университете по программам дополнительного профессионального 

образования или рекомендовать обучение знакомым, коллегам; 24,6% − не 

планируют. 
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По результатам проведенного в июне 2023 года анкетирования можно 

сделать следующие выводы: большинство обучающиеся удовлетворены 

организацией учебного процесса по осваиваемой программе дополнительного 

профессионального образования; уровнем компетентности преподавателей и 

отмечают соответствие содержания выбранной программы своим ожиданиям и 

потребностям. Большая часть опрошенных планируют обучатся в нашем 

Университете по программам дополнительного профессионального образования 

или рекомендовать обучение знакомым. 


